

温暖 1465 号

● 温暖诉求

10月19日,白血病患儿梁柏林顺利转出移植仓。接下来,他要接受治愈白血病的最后挑战,也就是至关重要的“抗排斥治疗”阶段。但是,住院清单右下角一行小小的数字,像针一样戳痛爸爸梁泽标的心——之前准备的治疗费已全部花光,在医院的欠费一天天增长。妈妈担心地问:“该怎么办?”爸爸坚决地说:“柏林是我们拼尽全力留下的小生命,不管还要再花多少钱,我们决不放弃。”

未出娘胎便厄运连连,4岁白血病男童期待康复出院

“爸爸,我出去第一件事,就是要喝超大杯可乐!”

产前诊断出重症,家人不肯放弃

家住顺德的梁柏林,从小就是父母最爱的孩子。可以说,柏林未出娘胎,爸妈已开始为他的生命而战。

“医生建议放弃胎儿,但我们极力想保住他。”4年前7月的一个晚上,梁泽标和妻子李红妹将迎来他们的第二个孩子。然而,临近预产期,李红妹明显感到胎动日益减弱:“这两天,我都感觉不到孩子踢我。”她焦虑得彻夜难眠,天刚亮就拉着丈夫去医院。在顺德大良的一家医院,产科医生通过影像检查赫然发现胎儿异常。“胎儿高度疑似肠道闭锁,医生提议终止妊娠。因为一旦确诊,要付出巨大的经济代价予以治疗。”

听到医生的话,李红妹摸着圆滚滚的肚皮,失去了主意。“全家都非常难过,因为舍不得放弃宝宝。考虑了一天,大家不约而同表示,一定要保住胎儿,不管代价多大,都要尽力治好宝宝的病。”她说。

7月28日,李红妹生下一名男婴,他就是小柏林。因为产前的诊断,小柏林一出生就成为重点监护对象,住进了保温箱。几天过去了,新生的小宝宝一直不排气,这是先天性肠道闭锁的典型症状。“通过影像,医生发现孩子的肠道存在5厘米的坏死部分,必须马上转到广州做手术。”梁泽标回忆说,当地医院的救护车一路护送柏林到达广州的广东省妇幼保健院,孩子直接被送入手术室。

值得庆幸的是,由于治疗及时,威胁小柏林生命的最大危机得以解除,且术后效果良好。虽然梁泽标一家为此付出了昂贵的治疗费,但看到从生死线上救回的小生命,夫妻俩争相用眼泪与亲吻迎接这位家庭新成员。

出生不足一年,接受两次手术

小柏林的人生起点可谓荆棘满途。刚治好了肠道闭锁,孩子又遭遇了长达半年的黄疸。“这又是一段担惊受怕的日子。”梁泽标说,小柏林术后出现肠道粘连后遗症,引发了黄疸。因为黄疸发生时间过长,孩子的肝功能出现异常。

羸弱的小柏林多灾多难,又回到医院再做了一次手术,才彻底消除了黄疸。但是,为了治疗孩子受损的肝功能,他们每月要花2000元治疗费,终于逐渐扭转病情。

小柏林是个聪明的孩子。虽然身体瘦弱,却聪明活泼。在家里,读小学的姐姐天天背古诗,小柏林也跟着姐姐念。久而久之,他



■柏林转入普通病房后开心不已,每天叽叽喳喳说个不停。



■柏林捐款二维码

记住的古诗,比其他同龄小伙伴的都要多。他最喜欢唱歌和跳舞,每当听到音乐,身体就自然而然随韵律摆动,“儿子就是全家的开心果,姐弟俩关系特别好。”

一切趋于平静,又遭白血病侵袭

今年2月,年近4岁的小柏林计划跟家人回老家过年,但在一家四口对团圆之旅充满期待时,小柏林又生病了。他断断续续地发着低烧,爸爸妈妈考虑到疫情防控,只好取消回乡计划,留在顺德过年。

然而,休养了整个春节假期,小柏林依旧在低烧。妈妈在节后医院正常上班的第一天,便迫不及待带孩子就医。孰料一查血常规,便发现他的白细胞比常人高出30多倍,医生神色凝重,建议妈妈尽快带孩子去广州检查。次日,在广州市中山大学孙逸仙纪念医院,医生根据检查结果,判断出孩子患上的是白血病。

“才4岁,就遇到第三次大病。可怜的孩子,我们该怎么救你?”对于梁泽标夫妇来说,治疗白血病又将是一道更难跨越的坎儿。

幸运的是,在夫妻俩最彷徨的时候,医生为柏林制定了详细的治疗方案,指引小柏林到孙逸仙纪念医院合作医院——顺德妇幼保健院住院化疗,并于每周定期指导该院医生为小柏林做相应检查。

在顺德治疗,本地医保报销比例较高,梁泽标对此满怀感恩:“治疗节省了,真的很感谢中山大学的教授。”

负债完成手术,后续费用堪忧

小柏林所患的是高危型急性淋巴白血病,对他来说,最好的治疗方法只有骨髓移植。“孩子出生的4年内,我们家开支最大的费用

就是治疗费,这一次更与前两次不同,骨髓移植的费用高达20多万元,远远超过我们夫妻俩的积蓄。”梁泽标一筹莫展。

但是,小柏林的身体十分争气。才做完两期化疗,体内癌细胞就落败而逃。今年9月,他们还从中华骨髓库匹配到一份高度相合的脐带血。“医生知道我们经济困难,但也鼓励我们不要放弃,因为同等病情下,像柏林这样顺利度过化疗的患儿并不多。”梁泽标咬牙挺住,逐个拨通手机通讯录内的亲友电话,向他们求助。他还通过线上众筹的方式,为柏林争取到15万元善款,勉强凑齐入仓费。

9月11日,小柏林再返广州,入院孙逸仙纪念医院的移植仓。当月26日,移植手术有序进行,新的脐血干细胞被输入他体内。10月19日,幸运的柏林各项指标平稳,转回普通病房。

离开移植仓的小柏林心情大好,只要见到有护士进来,马上张嘴聊天,叽叽喳喳像一只快乐的小鸟。护士走了,他就给妈妈朗诵古诗、唱儿歌……一刻也没闲下来。

“他以为赶走了身体里的‘小虫子’,又能生猛玩耍。小小孩子,不知道后面还有更大困难。”看到笑容重回儿子脸上,梁泽标欣慰之余,焦虑更甚。他说,治愈白血病的最重要环节——抗排斥治疗才刚开始。“移植有价,抗排斥无价。抗排斥治疗才刚开始,医院的账单已高达22万元,我们已经开始欠费了。”

“爸爸,我出院第一件事,就是要喝超大杯可乐!你一定记得带我去吃肯德基。”柏林拍着爸爸的手肘,瞪大眼睛等答案。“记得记得,一定带你去!”梁泽标重整心情,决心迎接新挑战。

随手公益 从心开始

广东福彩2021年6月份

筹集公益金

3.80 亿元

福利彩票公益金分配使用遵循“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨,主要用于补充全国社会保障基金、支持教育助教助学、发展残疾人事业、困难群体大病救助、补助城乡医疗救助基金以及扶贫等社会公益事业;重点用于老年人、残疾人、孤儿、留守儿童、困难群众等社会福利事业。

公益指引

- 公益账户:广东公益恤孤助学促进会天天公益专项基金
- 银行账号:44032601040006253
- 开户银行:中国农业银行广州远洋宾馆支行

注:捐款时请注明“新快报温暖×号×××(受助者姓名)”,如“新快报温暖1465号柏林”。如需捐款收据,请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必将银行的转账回执传真至新快报(传真:020-85180284),逐日登报明细以传真为准,分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益恤孤助学促进会公众号